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    浙江大学党委常委、副校长褚健因经济问题，被浙江省人民检察院立案调查。褚健2005年任浙大副校长，协助校长负责人事、离退休、学校企业工作，分管浙大的人事处、后勤集团，以及浙大下属的企业——圆正控股集团有限公司和科技园发展有限公司。褚健在学术和企业运作领域都曾取得过相当的成绩，曾不止一次入围中国工程院院士评选，而他参与创建并曾担任总裁的浙江中控科技集团公司，也被视为产学研结合的典范。知情人士称，褚健此次被查，或与多年前中控科技涉嫌掏空浙大海纳资产有关。浙江省人民检察院确认，褚健已经被检察机关批捕。（来源：中国青年报，转自北京纪检监察网）
    浙江大学环境与资源学院原常务副院长陈英旭因涉嫌贪污科研经费于2012年6月被杭州市西湖区人民检察院刑事拘留。检方指控陈英旭身为国有事业单位中从事公务的人员，利用国家科技重大专项“苕溪课题”总负责人的职务便利，采用编制虚假预算、虚假发票冲账，编制虚假账目等手段，将国拨科研经费900余万元冲账套取，为己所控，其行为已构成贪污罪。2014年1月7日，杭州市中级人民法院对陈英旭进行宣判，认定其贪污945万余元，以犯贪污罪判处其有期徒刑10年，并处没收财产20万元。（来源：北京纪检监察网、新京报、中国青年报）
中国人民大学招生就业处处长蔡荣生因招生问题被带走接受调查。举报者多指向其利用自主招生权，通过破格录取、补录、违规发放研究生学位等收受大量贿赂。2013年9月26日，中央第十巡视组公布了在中国人民大学的巡视情况。中央第十巡视组组长陈际瓦指出，人大在党风廉政建设和反腐败方面，惩防体系建设特别是财务管理、领导干部薪酬管理、自主招生等方面存在薄弱环节。（来源：北京日报，转自北京纪检监察网）
四川大学党委常委、副校长安小予涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。有知情人透露，其涉案原因或与其长期分管川大基建和后勤业务有关，“也与川大新校区江安校区的建设有关”。（来源：中央纪委监察部网站、北京纪检监察网、新京报）
上海外国语大学出国培训部2013年2月初组织职工和家属公款旅游，44人组团赴泰国旅游，共计花费307120元，职工费用由学校创收经费承担。根据中央八项规定精神和教育部有关规定，上海外国语大学党委责令全额退回全部费用；对主要负责人培训部主任梅德明给予行政警告处分，对培训部负责人进行诫勉谈话，并在全校通报。（来源：北京纪检监察网）
首都师范大学党委副书记林蓉蓉等人公款旅游。2012年12月15日至19日，首都师范大学组团以学习交流名义赴福建旅游，未安排公务活动，游览了厦门等地，花费公款18万余元。调查期间该团退出全部公款旅游费用。市纪委给予校党委副书记林蓉蓉党内严重警告处分。此外，首师大附属实验学校校长助理赖某，在负责学校租用班车项目中，故意抬高班车合同约定金额，然后再将合同实际履行的金额交付给校车出租方，自己则从中赚取差价，累计共将8.7万元的超额租车款据为己有。日前赖某被朝阳法院以贪污罪判处有期徒刑5年。（来源：北京青年报，转自北京纪检监察网）
南昌大学校长周文斌涉嫌严重违纪被江西省纪委调查。据悉周文斌落马原因之一是该校新校区的基建项目，而在两年多前，该校已有基建部门负责人因在工程招投标中受贿被调查审理。（来源：新京报，转自北京纪检监察网）
南昌航空大学党委书记王国炎因严重违纪及受贿罪被查处。王国炎利用职务上的便利，为他人谋取利益，收受巨额贿赂；道德败坏，生活腐化。他曾身为江西省高校中青年学科带头人，享受国务院颁发的政府特殊津贴，被称为“学术达人”，从政生涯也一帆风顺。然而他一路升迁一路腐败，从多次拒收、退还他人财物到采用他人保管的方式收受财物，再到毫不推辞地收下巨额财物甚至主动索要财物，终于由“学术带头人”沦为“贪腐领头狼”。检方指控其在14年间，在建设学生校舍等工程中多次收受、索取他人财物99次，包括人民币、美元、澳大利亚元、股份、房产、轿车、购物消费卡券等，总计约600万元人民币。其中两次单笔受贿金额高达100万元。作为回报，王国炎在工程建设、人事任用、考生招录等方面滥用职权，为他人大肆谋取利益。包括违规促成万某某开办的江西某民办高校与南昌航空大学合作办学，为没有建筑资质的陈某某、袁某某等打招呼承揽高校食堂、学生公寓、教学楼等建设工程，帮助不符合条件的行贿人提拔、调入和获取竞聘资格，为不符合录取条件的考生增补录取等等。此外，王国炎长期与多名女性保持不正当关系，其贪腐所得中，很大一部分挥霍在情妇身上。王国炎的行为已严重违纪，并涉嫌犯罪。经江西省纪委常委会审议并报省委批准，决定给予王国炎开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪违法所得上交财政；将其涉嫌犯罪问题移送司法机关处理，后被一审以受贿罪判刑15年。王国炎的“示范效应”一度让南昌航空大学腐败问题丛生。此前，南昌航空大学原副校长刘志和因累计收受贿赂262.6万元已被判处有期徒刑15年，更有多名学校中层干部因腐败问题被查处。（来源：中央纪委监察部网站、人民网、新京报） 
成都中医药大学原党委书记张忠元被免职，原党委副书记、校长范昕建被双开。张忠元、范昕建利用职务上的便利，违规收受巨额财物，构成严重违纪且涉嫌犯罪。日前，张忠元被四川省组织部门宣布免职；范昕建被给予开除党籍、开除公职处分。据知情人士介绍，张忠元案和范昕建案基本为同一窝案，均与该校新校区建设等基建腐败相关。（来源：中央纪委监察部网站、北京纪检监察网、新京报）
四川理工学院院长曾黄麟被四川省纪委立案调查。经查，曾黄麟任该院院长期间，在学院新校区建设和老校区整治等基建工程中，涉嫌利用职权，收受多名地方建筑承包商贿赂。13年间，其利用工作之便在学院基础设施、后勤服务等工程建设项目中，为承建单位和个人提供帮助，先后收受单位或个人贿赂共计人民币300余万元。曾黄麟的上述行为已构成严重违纪，其中部分问题已涉嫌犯罪。日前，省纪委已将该案移送司法机关处理。（来源：中央纪委监察部网站、北京纪检监察网、新京报）
辽宁医学院党委原书记张立洲、副院长梁宇恒、副院长罗俊生、辽宁医学院附属第三医院院长王志铭涉嫌严重违纪违法问题被辽宁省纪委立案调查。（来源：中央纪委监察部网站）
    杭州师范大学原副校长谢大伟涉嫌受贿290余万受审。检察院指控，2002年至2009年期间，谢大伟先后担任杭州师范学院基建处处长、下沙新校区建设领导小组副总指挥兼办公室主任、工程建设招标领导小组办公室副主任、杭州师范大学副校长等职务。其间，谢大伟利用其负责学校基建工作的职务便利，非法收受有关建筑工程公司、机械制造公司、建设集团公司钱款，合计人民币446400元；又伙同此案另一被告人谢连根共同非法收受地墙砖经销商钱款人民币250万元。被告人谢大伟共计收受钱款人民币2946400元，大部分款项用于购买其在杭州的三套房产。（来源：新华网，转自中央纪委监察部网站）
北京农业职业学院公款购买发放购物卡。2010年至2013年，北京农业职业学院用公款购买了168万余元的购物卡，用于给职工发放福利等。市纪委给予学院党委副书记周广和党内严重警告处分，市监察局给予学院副院长程文华警告处分。（来源：北京纪检监察网）
    兰州商学院违规收取学生助学金聚餐被查处。2013年6月，甘肃省兰州商学院法学院某班级，违规收取19名家庭经济困难生2012年全年助学金，兰州市某高档酒店举行毕业聚餐。聚餐结束后，该班班主任参加了班级在兰州市某歌厅举行的毕业联欢晚会,两项活动共花费34557.5元。法学院4位领导、该班班主任以及部分任课教师参加聚餐。此事后被教育部通报。根据中央八项规定精神和国家关于家庭经济困难学生助学金有关政策规定，兰州商学院对法学院党总支书记刘永滨、院长包哲钰、2009级法学本科1班班主任刘焱分别给予行政警告处分。（来源：中央纪委监察部网站）
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